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Το τελευταίο, (μέχρι το επόμενο) «επεισόδιο» του αντιλαϊκού serial thriller της serial killer μνημονιακής
κυβέρνησης, αφορά την υποχρεωτική διενέργεια ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, (ακόμα και για πολύ
χαμηλά ποσά), προς Δημόσιο, τράπεζες, και ασφαλιστικά ταμεία. Πλέον, με αυτό το μέτρο μπαίνει στο
στόχαστρο η πρώτη κατοικία πολλών συμπολιτών μας, οι οποίοι, γίνονται αυτόματα, «στρατηγικοί
κακοπληρωτές», μόνο και μόνο επειδή αδυνατούν οικονομικά να ξεπληρώσουν το δάνειό τους. Φυσικά,
αυτή η οικονομική αδυναμία, μόνο τυχαία δεν είναι. Προκλήθηκε, από τις συνεχές περικοπές μισθών και
συντάξεων, την αύξηση της ανεργίας και τη διάλυση σχεδόν όλου του κοινωνικού ιστού.

Όσο ικανή όμως αποδεικνύεται η κυβέρνηση στο να συνεχίζει την πολιτική των επίσης μνημονιακών
προκατόχων της, αναιρώντας τις προεκλογικές εξαγγελίες της, άλλο τόσο επιδέξια είναι και στον
αποπροσανατολισμό του κόσμου από τα πραγματικά του προβλήματα και τον αγώνα του ενάντια στα
μνημόνια. Τελευταία προσπάθεια αλλαγής της «ατζέντας», αποτελεί το θέμα της ονομασίας της ΠΓΔΜ.
Φυσικά, το όλο θέμα είναι ζήτημα (και) γεωπολιτικών ανταγωνισμών, αλλά και ποικίλων άλλων
συμφερόντων, που αφορούν κυρίως την ένταξη της γείτονος χώρας στο NATO. Μέσω αυτού του θέματος,
γίνεται η καλλιέργεια εθνικιστικού κλίματος και αντιπαραθέσεων. Ξαφνικά, ο λαός, ίσως και να «ξέχασε»
τα μνημόνια, το γεγονός ότι η Ελλάδα ανήκει στο NATO και την ΕΕ κλπ (αν ποτέ αντέδρασε σε όλα αυτά)
και άρχισε να πηγαίνει στα συλλαλητήρια, φοβούμενος για την εδαφική ακεραιότητα της χώρας, τη
στιγμή που με τα μνημόνια, έχει ήδη υποστεί μια τεράστια κοινωνική καταστροφή. Ακόμα, και στις όποιες
αντιστάσεις αναπτύσσονται ακόμα ενάντια στα μνημόνια, ο εθνικισμός είναι και πάλι παρών με αναφορές
στην «προστασία της πρώτης κατοικίας των ΕΛΛΗΝΩΝ πολιτών», και στο ότι «η χώρα ξεπουλιέται στα
ΞΕΝΑ funds», με «φόβους» και συνωμοσιολογικές θεωρίες για «διάλυση-διαμελισμό της χώρας» κλπ. Το
χειρότερο όλων δε, είναι ότι ο φασισμός και ο εθνικισμός, θεωρούνται ως μέσα αντίστασης στα μνημόνια!

Σαν Αντιφασιστικό Μέτωπο Ηλείας, πιστεύουμε ότι τους εργαζόμενους και τους λαούς όλων των χωρών,
τους ενώνουν πολλά περισσότερα από όσα τους χωρίζουν. Ο φασισμός και ο εθνικισμός, είναι σε σχέση,
όχι αντίθεσης, αλλά ανατροφοδότησης με τον καπιταλισμό, ο οποίος με τη σειρά του είναι παγκόσμιος και
«δεν έχει πατρίδα». Άρα, πολεμώντας το φασισμό και τον εθνικισμό, (πρέπει να) πολεμάμε και τον
καπιταλισμό, και το αντίστροφο. Συμφέροντα και ανταγωνισμοί υπάρχουν παντού, αλλά «οι άνθρωποι
πρέπει να είναι πάνω από τα κέρδη» και φυσικά, ενωμένοι.

ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟ, ΤΙΣ ΑΙΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ!
ΟΙ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΕΣ ΦΩΝΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΘΟΥΝ!
ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ ΕΝΩΜΕΝΟΙ
ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ Η ΠΓΔΜ ΑΠΟ NATO-ΕΕ
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